

Μητρ. Λαγκαδά: “Ο Κύριος με την Ανάληψη Του μας δείχνει το δρόμο πορείας”

Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Λαγκαδά, Λητής και Ρεντίνης



Με επίκεντρο την Ιερά και Πανσεβάσμια Μονή του Παντοκράτορος Μελισσοχωρίου, το Καθολικό της οποίας τιμάται εις την εορτή της Αναλήψεως, τιμήθηκε με την δέουσα λαμπρότητα και με κάθε ιεροπρέπεια κατά το διήμερο της 5ης και 6ης Ιουνίου ε.έ., η μεγίστη Δεσποτική εορτή της εις ουρανούς Αναλήψεως του Κυρίου και Θεού και Σωτήρος ημών Ιησού Χριστού.

Το εσπέρας της εορτής, τελέσθηκε ο Μέγας Πανηγυρικός Αρχιερατικός Εσπερινός μετ' Αρτοκλασίας, χοροστατήσαντος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Λαγκαδά, Λητής και Ρεντίνης κ.κ. Ιωάννου, ο οποίος και ομίλησε επικαίρος περί του χαρμόσунου γεγονότος που ολοκληρώνει την Πασχαλινή περίοδο, σημειώνοντας μεταξύ άλλων «στις μέρες αυτές τις πνευματικής συνηχίσεως και του πνευματικού αποπροσανατολισμού όπου η αμαρτία, καθηλώνει τον άνθρωπο στα γήινα και τον οδηγεί στην φθορά και τον θάνατο, ο Αναληφθείς Κύριος δείχνει τον δρόμο για τον Ουρανό για την Βασιλεία του, προκειμένου να καταστήσει τον

άνθρωπο κληρονόμο αυτής».

Ανήμερα της εορτής, εις το Καθολικό του Μοναστηριού, τελέσθηκε η Πανηγυρική Θεία Λειτουργία προεξάρχοντος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Λαγκαδά κ.κ. Ιωάννου, τον οποίο και πλαισίωσαν ο Καθηγούμενος της Μονής, Πανοσιολογιώτατος Αρχιμ. π. Κύριλλος Κεχαγιόγλου, Ιερείς και Διάκονοι της καθ' ημάς Ιεράς Μητροπόλεως.

Στην ομιλία του προς τους πολυπληθές προσκυνητές ο Μητροπολίτης Λαγκαδά επεσήμανε μεταξύ άλλων ότι «η σημερινή εορτή είναι μια φανέρωση και ταυτόχρονα μία αποκάλυψη για το ποιος είναι ο προορισμός του ανθρώπου. Ο Κύριος με την Ανάληψη Του, μας δείχνει το δρόμο πορείας προς τον Θεό και την Επουράνια Βασιλεία, και αυτό είναι το γεγονός που θα πρέπει να κατανοήσουμε».

«Ο Κύριος ημών Ιησούς Χριστός, ενώνει τον άνθρωπο με τον Θεό και τον καθιστά Θεούμενο για να είναι κατά Χάρη Θεός», τόνισε σε άλλο σημείο του λόγου του ο Σεβασμιώτατος για να συμπληρώσει λέγοντας ότι «αυτή την ένωση την ζούμε μέσα στην Αγία μας Εκκλησία, η οποία είναι Ουρανός πολύφωτος. Αυτή η ζώσα κοινωνία ουρανού και γης μέσα στην ενότητα της Πίστεως, είναι κάτι το οποίο βιώνουμε σε κάθε Θεία Λειτουργία και σε κάθε αναφορά μας, προς το έλεος της Θείας Οικονομίας».

Καταλήγοντας επεσήμανε ότι «ο Χριστός είναι μαζί μας συνέχεια, αλλά το ερώτημα είναι αν είμαστε εμείς μαζί του ή Τον προδίδουμε για μία κοσμική θεώρηση των πάντων ή μια εφήμερη απόλαυση. Σήμερα καλούμαστε όλοι μας, αυτό που μας δίνει ως δώρο η Ανάληψη του Κυρίου, να το δεχτούμε και να το βιώσουμε ως χάρη και να το εκφράζουμε ως ευχαριστία».

Ακολούθησε η Ιερά Λιτάνευσις της Εικόνας του Παντοκράτορος του Κυρίου περίξ της Ιεράς Μονής, και εν συνεχεία παρατέθηκε από τους Πατέρες της Μονής, μοναστηριακό κέρασμα και πανηγυρική τράπεζα προς όλους τους ευλαβείς και φιλακόλουθους Προσκυνητές, οι οποίοι και παρέστησαν προσευχιστικός καθ' όλη την διάρκεια των εορτίων λατρευτικών εκδηλώσεων.

Για το φωτογραφικό υλικό πατήστε [εδώ](#)